Pocet stanovist na TO dle skladby nddob na stanovisti

Skladba Pocet |TPA |TPL |TSB |TSC |[TKV [Nadob
T2PA-2PL 4 8
T2PA-2PL-SB 1 2 2 1 5
T2PA-2PL-SB-SC 10 20 20 10 10 60
T2PA-2PL-SB-SC-KV 2 4 4 2 2 14
T2PA-3PL-SB-SC-KV 1 2 3 1 1 8
T2PA-PL-SB-SC 2 4 2 2 10
T2PL 1 2 2
TKV 2 2 2
TPA 5 5 5
TPA-2PL 2 2 4 6
TPA-2PL-SB 5 5 10 5 20
TPA-2PL-SB-SC 18 18 36 18| 18 90
TPA-2PL-SB-SC-KV 3 3 6 3 3 3 18
TPA-PL 33 33 33 66
TPA-PL-SB 59 59 59 59 177
TPA-PL-SB-SC 150 150 150 150 150 600
TPA-PL-SB-SC-KV 6 6 6 6 6 6 30
TPA-SB 1 1 1 2
TPA-SB-SC 1 1 1 1 3
TPL 18 18 18
TPL-SB 2 2 4
TPL-SB-SC 1 1 1 1 3
TSB 5 5 5
TSB-SC 1 1 1 2
Stanovist 331] 319| 362| 268| 195 14| 1158
Vysvétlivky TO tfidény odpad TSB sklo barevné

TPA papir TSC sklo ¢iré
TPL plasty a ndpojové kartony TKV nadoba na kovy

(skutecny stav k 14.12.2017)
Pfehled nadob na TO podle typu a odpadu

TypN Celkem | TKV | TPA | TPL | TSB | TSC
K1300 86 14 22 29 20 1
L1500 205 4] 56| 143
L1550 234 1 3] 180 50
L2100 10 10
L2150 63 34 29
L2200 1 1
L3200 20 9 11
P1100 530 248( 282
P120 2 1 1
U1500 2 1 1
u4000 5 2 3
CELKEM 1158 14)] 319| 362 268 195

Typ nadoby

Prvni znak = materidl nddoby

K = kov; L = laminat;

P = plast; U = kovova podzemni
Cislo za znakem = objem nadoby
napfr.

K1300 kovova; objem 1300 |
L2150 laminatova; objem 2150 |
U4000 podzemni; objem 4000 |



Pocet svazenych ob&anskych nadob na SKO a BIO podle objemu; verejné nadoby BRO

Odpad/Objem Celkem 110 120 140 240 | 1100 240
BIO 6 854 2 430| 6377 45
SKO 13373 1988] 7321 2929 1135
CELKEM 20 227 1988| 7323 430| 9306 1135 45

BIO = biologicky rozlozitelny odpad
SKO = smésny komunalni odpad

Stav k 30.11.2017



